Audi A8 D5 lopa Bbinycka: 2018- 0O6bveém asuratens: 3.0 AT

ALF3046st

il el

o

©: 0~

10.

11

12.

13.
14.

15.

Bec 3aiuuthl: 15,8 Kr
Bec komnnekTayuu: 1.2 Kr
Pa3smep sawmtol: 650x938x100

. MpukpenuTb 3aWmTy B K paHee ycTaHOBMNEHHbIM KPENEXHbBIM

3awura Kaptepa 1 KMNM (3 yactn)
MHCmpyKuus rno ycmaHosKe
CHSATb WTaTHbIA MbITbHUK.
[JeMOHTUpPOBaTL LUTaTHBIE KpenexXHble ckobObl B MECTaX KPENMeHUA 3aLuTbl.
YcTtaHoBUTb CKOBbl 2 HA MECTa LUTaTHbIX KpenéxHbix ckob CTp. 2.
INpuKpennTb KpenéxHbii KpOoHLITENH 1 K ckoBam 2 npwn nomolyn 6ontoB M6x25 m waib 6, 8.
3anoxuTb KpenéXHble nnaHku 3 B antOMUHUBbLIE CUMNOBbLIE 3NEMEHThLI U BBEPHYTb B HUX

6ontel M8x30 C1p. 2.
3anouTb KpenéxHble nrnaHKn 4 no BepX CKBO3HbIX OTBEPCTUA U BBEPHYTH B HUX R

BonTtel M8x50 Ctp. 2.

3anoxuTb KpenéxHyr nraHky 5 u BBepHyThb B Heé Bont M8x25 CTp. 2.
3anoXuTb KpenéxHole NnaHKn 6 Ha MecTa WTaTHbIX KpenéxHbiX ckob CTp. 2.
OTpesaTtb YacTy NbifbHUKA Kak ykasaHo Ha CTp. 2 nop KpenneHus sawuTbl B
W yCcTaHOBWUTbL 0OpaTHO OTpesaHble YacTu. o

HapeTb 3awuty B Ha ycTaHoBneHHble 6onTtbl M8x50 1 M8x25.

nnadkam 6 npu nomowr 6ontos M8x30 n BTynok h10.
HapgeTtb sawuty A Ha paHee yctaHoBneHHble 6ontel M8x30 u
NPUKPENNTD 3aLWMTY K KPENEXKHOMY KPOHWTENHY 1 1

3awuTe B npu nomolyum 6ontoe M8x20.

BeepHyTb BonTbl M8x25 B ckobbl 7. 4
HapgeTtb 3awuty C nponunamu Ha 6ontel M8x25 1 3akpenuTb

K paHee 3anoXeHblM KpenéxXHbIM rnnaHkam 6 npy nomoLL
6ontos M8x30.

[MpouaBecTi LeHTPOBKY 3aLUThbl 1 3aTAKKY

BCEX COEOUHEHWNIA. o 2

®
MomMeHT 3aTsaKkn: M8 - 15,7 Hm bont
MOMEHT 3aTaXKKA. M6 - 6,1 Hm M8x25

Mpou3BecTU cMasKy KpenéxHbix 6ONToB Macnom Unu 4pyroi

KOHCepBaLMOHHOMN KUOKOCTLHO Cmp 1 aBTOKOMMOHEHTbI U3 CTanu M anioMuHus
NononuuTenshan Mudopmala Ha ouumansHom caite: Www.alfeco.ru *

KoHeTpysTopcKMiA oT4en B npase i Bug, Habop yiowpx, cnocol yeTanos Gea yeegoMmnetnA notpebarena




ALF3046st

lopg sbinycka: 2018-

O6vém geuratena: 3.0 AT

Komnnekmyrmouwue Kosn-so |
Audi A8 D5
bonm M6x25 6 wm.
bonm M8x20 S wm.
bonm M8x25 3 wm.
bonm M8x30 6 wm.
bonm M8x50 2 wm.
liaiiba 6 (yeenuyeHHas) 6 wm.
liaiiba 8 (yeenuyeHHas) 24 wm.
Bmynka h-8-10mm 2wm.
KpenéxncHoil KpoHwmelH 1 1 wm.
ckoba M6 2 6 wm.
3aKnadHas nAaHKa 3 2 wm.
3aKAadHaa NAaHKa 4 2 wm.
3aKAadHaa NAaHKa 5 1 wm.
3aKA1a0Has NAaHKa 6 6 wm.
ckoba M8 7 2 wm.

3awmTa KapTepa 1 KN (3 yacrti)

MpousBecTU CMasKy KpenéXxHbix 60nToB Macnom Unm Apyrom

KOHcepBaLI,VIOHHOﬁ HKNOKOCTbH
[ononuutensHan nHopMaumns Ha oduymansHom cante: www.alfeco.ru

Cmp. 2

ALF eco

ABTOKOMMNOHEHTblI U3 cTanu M aniMmuHue

KoHeTpyrTopckMiA oTen B npase

Yo, cnocob y Bes




